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Παρισι. 1977.

Διεθνης Διακήρυξη των Δικαιωματων των Ζωων

  

Ο ανθρωπος δεν μπορει να εξοντωνει, να εκμεταλλεύεται τα αλλα ειδη του ζωικου
βασιλειου,

αντιθετα ωφειλει να χρησιμοποιεί τις γνωσεις του για το καλο των ζωων.

Η στερηση της ελευθεριας του ζωου, ακομα κ αν γινεται για μορφωτικους σκοπους, ειναι
αντιθετη προς της διακήρυξη δικαιωματων των ζωων.

Οποιοσδηποτε πειραματισμος, ιατρικος, επιστημονικος κλπ, πανω στα ζωα απαγορευεται.

Απαγορευεται η εκμεταλευση ζωων για διασκεδαση των ανθρωπων.
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Βεβαια, σιγα που οι ανθρωποι θα αφηναν τα ζωα στην ησυχία τους με μια διακήρυξη,
καποιων δικαιωματων των ζωων. Εδώ σκοτωνομαστε μεταξυ μας, τα ζωα θα κοιταξουμε
τωρα;

Παρολα αυτά, υπαρχουν ανθρωποι μεταξυ μας, που σιγα σιγα φευγουν από το μαντρι της
μαζας των ανθρωπων, κ βλεπουν καθαρα οτι οι αλλοι ανθρωποι τους μεταχειριζονταν σαν
ζωα. Νιωθουν δηλαδη ότι ο ανθρωπος στον ανθρωπο, όπως ειναι σημερα δομημένες οι
κοινωνιες, ειναι στάνες, μάντρες, παρά ανθρωπινες κοινωνιες.

Αυτοι οι ανθρωποι που συνειδητοποιούν την ευθυνη τους απεναντι στον εαυτο τους κ
κατ’επεκταση απεναντι στις άλλες ζωές, γινονται χορτοφαγοι, κ οσο μπορουν φερνουν
έναν αλλο αερα στις κοινωνιες, που ολο κ διαμορφωνονται, που ολο κ αλλαζουν.

Ο ανθρωπος,

το σκουντημα για να θελει να ζησει,

για να θελει να συνεχισει την ζωη του κ να εχει ένα καποιο νοημα, θα ειναι αναγκασμενος να
αλλαξει το σημερινο τροπο σκεψης του,

το στυλ του,

να ξανακοιταξει την θεση του

στον Χαρτη.
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Μοιαζει να ζητώ τα αδυνατα,

μοιαζει να θελω να μιλω, για ειρηνη, σε στρατιωτες που ετοιμαζονται να κανουν επιθεση για
να καταλαβουν τον «εχθρο». Ο «εχθρος» ειναι μια εφεύρεση των στρατηγων. Αυτοι οι
στρατηγοι δεν ανηκουν σε αντιθετα στρατοπεδα. Ανηκουν στο ιδιο στρατοπεδο των
διαφόρων συμφεροντων. Είναι στρατηγοι από διαφορες χωρες, κ μιλουν μεταξυ τους
ειρηνικά κ αποφασιζουν να κανουν πολεμους μεταξυ τους, να σκοτωνουν τους λαους τους,
μονο κ μονο για συμφεροντα. Οι στρατηγοι ανηκουν στην ιδια κλικα. Η χωρα τους ειναι η
Κλικα Συμφεροντων κ βαζουν τους λαους τους να τσακωνονται μεταξυ τους. Οι λαοι
βριζονται κ σκοτωνονται, κ οι στρατηγοι των αντιμαχομενων παραταξεων, αγκαλιαζονται
μεταξυ τους. Τους ενωνει το χρημα κ τα συμφεροντα,

δεν δινουν δεκαρα για σενα. Σε χρησιμοποιουν σαν ζωο.

Οταν δεν πολεμάς σε εχουν σαν μια παραφουσκωμένη με ορμονες αγελαδα σε ένα κλουβι κ
σε αρμεγουν.

Το βραδυ, σου καλιεργούν κουλτούρα με τα ΜΜΕ τους.

Η θεση μας απεναντι στα ζωα θα ανεβασει κ εμας τους ιδιους. Ειναι οι σύμμαχοι μας. Εχθροι
ειναι ολοι οι στρατηγοι, που αποφασιζουν πολεμους μεταξυ των λαων,

για να σπάζουν πλακα, κ να βλεπουν τα ταμεια τους να γεμιζουν χρημα.

Ειναι καιρος,

να αποφασισουμε να ζησουμε εξω από τα διάφορα μαντριά. Μαζι με μας θα βρουν κ την
ησυχια τους τα ζωα.
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η ομορφια του ανθρωπου.

ο Κωνσταντινος Κοτσωνης ετρεξε για ενα μαραθώνιο στη Σιγκαπουρη εναντια στην
κακομεταχείριση των ζωων. Ο ιδιος εγινε χορτοφαγος κατω από την καθοδηγηση κ την
εμπνευση του δασκαλου του, του δοκτορα Μουρουτη. Τον δοκτορα Μουρουτη τον γνωρισα
το τελος του 2006. Μετα απο λιγο εγινα απολυτα χορτοφαγος. Δεν ηταν θεμα υγιεινης
διατροφης. Περισσοτερο ηταν σεβασμος στη ζωη. Αφου μπορω να ζω ανετα με φρουτα,
λαχανικα, άψητους ξηρους καρπους, οσπρια,

ποιος ο λογος να τρωω οποιονδηποτε κρεας; Νιωθω πιο ανετα. Δεν σου λεω να κοψεις
εντελως το κρεας , όμως δοκιμασε το μια στο τοσο, για ενα μηνα, για μια βδομαδα μην φας
κρεας,

μια στο τοσο δοκίμασε το, μια στο τοσο ένα ζωο θα γλυτωνει τον θανατο. Δοκιμασε το.

Εχουμε ευθυνη σε αυτό τον κοσμο,

κ αρχιζει πρωτα απ’ολα από μας τους ιδιους.

στην ομορφια του ανθρωπου,

στον δασκαλο μου τον δοκτορα Κωνσταντινο Μουρουτη,

στον Κωνσταντινο Κοτσωνη,
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μαραθωνοδρομοι ανθρωπιάς. Ελπιζουμε.

με εκτιμηση κριστοφ

σημ: ο δρομεας Κωνσταντινος Κοτσωνης ειναι στο τελος του βιντεο. Αξιζει να το δειτε.

https://www.youtube.com/watch?v=U_YTUoWe09Q
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